3apanne N 7
INTPNJIOKEHNE

ITPON3BOITHON
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TeopeTquCKMe BOIIPOCHIL

1. ChopmynupyiiTe onpenesieHKsT Bo3pacTalolllell n yObIBalolllell Ha
MHTepBaje QYHKIUU.

2. ChopmynupyiiTe HeOOXOIMMOE U TIOCTATOUHOE YCIIOBUS BO3pacCTa-
HUS 1 yObIBaHUsS QYHKIUU B mHTepBasie. [loscHuTe ux rpaduyeckn.

3. Uto Takoe skcTpeMyMm dyHKIuun! Kakxume CyIecTBYIOT BUOLI K-
CTpeMyMOB?

4. ChopMmynupyiiTe HeOOXOMUMbIE YCIIOBUS CYIIIECTBOBAHUSA DKCTPe-
MyMa GYHKIIUU B Touke. [[puBenuTe rpaduyeckue IpuMepHI.

5. ChopmynupyiiTe 1-oe MOCTaTOUHOE YCJIOBUE CYIIIECTBOBAHUS K-
CTpeMyMa.

6. ChopmynupyiiTe 2-oe MOCTATOYHOE YCJIOBUME CYIIIECTBOBAHUS K-
CTpeMyMa.

7. N3moxuTre cxeMy ucciienoBaHus GYHKIIMU Ha SKCTPEMYM.

8. M3moxuTe cxeMy HaxoXOIeHUs HaUOOJIBIIIEr0 U HaWMMEHbIIEro 3Ha-
yeHUsT GYHKIIUU B WHTEPBAJIE.

9. MaiTe ompenesieHNs BBIMYKIIOCTA U BOTHYTOCTU KPUBOU B MHTEP-
BaJjie, Touek neperuba. [IpousmrocTpupyiiTe reoMeTpUUECKH.

10. ChopmynupyiiTe NOCTATOUHBIE YCIIOBUS BHITYKJIOCTH U BOTHYTOC-
TU KPUBOU B MHTepPBaJle.

11. ChopmynupyiiTe HeOOXONUMOe U TOCTATOYHOE YCIJIOBUSA CYIIIECT-
BOBaHUs Touek meperuba. V3moxuTe cxeMy OTBHICKaHUS TOUeK Teperuba.

12. YUTto Ha3BIBaeTCs acUMITOTOW KpuBoi? Kakume BUIBI aCUMIITOT
pasnuyaiT?

13. M3moxuTe cXeMy OTHICKaHUS BEPTUKAIbHBIX aCUMIITOT.

14. 3anuiuTe ypaBHeHe HAKIIOHHON aCUMIITOTHI 1 GOPMYITHI HaX0XK-
NeHUs TTapaMeTPOB TOro ypaBHeHUs. B Kakux ciyyasx MOXKHO TOBOPUTH
006 OTCYTCTBUU Yy KPUBOU HAKIIOHHON aCUMIITOTHI?

15. HaliTe onpenesleHrs U 3aMUNINTe YPaBHEHUS KacCaTeIIbHON U HOP-
MaJil K KPUBOI.

16. B uem coctouT mpaBumiio Jlonurtansa? Insg packpbITHsS KaKuX He-
OIpeleJIeHHOCTEN OHO TTPUMeHSeTCs?
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 1

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

73

e
T

) y=

2
3) y:eQ:E—a:

2. CocTaBUTb ypaBHEHNI BCEX aCUMIITOT CJENYIOINX KPUBLIX
2
- — 6z +3
x ju—
3) y=z —2lnz

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

4z .
Dy=gr =204t

3 1

V="

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1
1) y:Z(azz—Qa:—3) zy =4
x = 2cost
2) {y:sint to=—n/3

5. B kxpyr pamgmyca R Bnucan paBHOOeNpeHHBI TpeyrosibHUK. [Ipm
KaKOM COOTHOIIIEHUN CTOPOH TPeyrojibHUK O6ylneT MMeTh HaubOIJIBIIYIO
IJI0IIa0b.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

16
y = 24+ _16 B MHTepBaJIe [1; 4]
x

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

8cos®z —1 ret/?

1) lim ————— 2) i lim(tg z)% 2*
) xi%i% /2 —7/6 ) e 3) xlgr(l)(gaf)
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 2

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1
1) y:g(azg—%:) 2) y=3(x—1)°- \/3:1:2
2
3) y=z-e * /2
2. CocTaBuTb ypaBHEHUA BCEX aCUMIITOT CJEAYIOIINX KPUBLIX
1
1) y=z+—-1 2) y =z +In(z? — 4)

T

3 —1

3) y= 3

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

334

xs — 27
In(1 — )
3) y= "
) Y p—

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO

1) y= 2) y= {z(3 —a?)

napamerpa t==¢,

D y=3(¥z-2v2) w=1

r=t{t+1) B
9) {y:t—l tg = —1

5. U3 Bcex KpPYTroBBLIX CEKTOPOB, NMEIOITNX MaHHLIN mepuMeTp P, Hal-
TU CEKTOpP C HamboIbIllell TITOIAIbIO.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

Yy = \72(:1: —2)2(8—z) —1 B unaTepBame [0; 6]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

o gm _gm ) 1 . ctgr — 1
D lim e D) lmeme ) lim s
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 3

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

4z 5 3
=it 2) y:(a:—i—l)-\/a:_2

1) y

3) y=1In(9 — z?
2. CocTaBuUTH ypaBHEHNS BCEX aCUMIITOT CIIEAYIOLINX KPUBBIX

3
T
1 == 92 1 2 =
) y=v9z’+ ) v 2(z + 1)2

3) y=z+e ¥

3. IlpoBecTu moyHOE MCCIIEIOBaHNE U IIOCTPOUTH IpadukKn GyHKINN
1) y=xz-e % 2) y=z"Vr+1
3) y=z —Inz

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

2x

1) y:$2+1 Ty = —2
r=1+12

2 top = 2

) {y=t(1+t2) :

5. U3 Bcex munmumHApOB maHHOTO obbeMa V' HaWTW TOT, ¥ KOTOPOTO
[I0JIHAs ITOBEPXHOCTH HaMMeHbIIIas.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

Yy = 2\/5 — T B UHTEpBaJe [O’ 4]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1 1— 1
D et 2 JmlteF ) R
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 4

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

4 2
1) y= ? 2) y=+v2z3 4 9z?

xd — 1

3) y=2"-Inz

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

| 1
1) y=z+— 2) y=eZ+2
xr
3) y = !
YT -1
3. IlpoBecTu mostHOE MCCIleIOBaHKMeE W MTOCTPOUTH T'paduky GyHKITUR
20 — 1 9 1
1) y=— = 2) y=g°-e*T T
) V=G ) y=at-e

3) y=1+ {(1—2z)

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=3Yz— = Ty =1

4
rT=t—1
2 ty=1
) {y=e_p 0
5. HaiiTu BbICOTY KOHYCa HalMeHBIIIETO 0O6beMa, OMMCAHHOTO OKOJIO II1a-
pa pannmyca R.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN
4

EFDIE B uHTepBasie [—1; 2]

y=3—z—

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

Intg z : 3+ 522 + 3z — 9 : >
2) lim 3) limzT=
z—-3 3 + 822 + 21z + 18 21
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SAIIAHUE N7

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

BapuanTt 5]

1. HccremoBaTh Ha 5KCTpeMyM (QYHKIINA
1
1) y=-2—2* 2) y:a:-\3/:1:—1

3
z 3
3) y=-+°
)y3+x

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

1
1) y:3:1:3—3:1: 2) y:E

NZA
3
3) y:a:(a:—4)

3. IlpoBecTu mosHOe UcCITeMOBaHNE U TTOCTPOUTH T'PadUKM

—1)2 2
r+1
3 =1
)y na:—l—?

hyHKIUN

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-

o1 B TOYUKE C a6CHHCCOfI r = I,, WINK COOTBCTCTBYIOLHefI SHa4YE€HNUIO

napamerpa t==¢,

2
1) y:eQZE_:E, z, =0

y=1%—sint

2) { z = cos(t/2) to = /2

5. Halitu nawHBI cTOpPOH NPIMOYTONbHUKA HAaMOOIIBIIETO TIePUMETPA,

BIIMCAHHOTO B TIOJIYOKPYKHOCTH pannyca R.

6. HaiiTu nambomblllee 1 HauMeHbIllee 3HaUeHUs QYHKIIAN
—2z(2z + 3)

y= P B uHTepBaje [—2; 1]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

8=

. arctg z — In(1 + z?) . o
1) :151_r>r(1) ™ 2) :lclgr(l)(e +z)
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 6

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN
4

1) y:a:?’—l—x— 2) y=+v8x2— gzt

4
3) y=x- 27— 1
2. CocTaBuTh ypaBHEHUS BCEX aCUMIITOT CJIEAYIONINX KPUBBIX
r—1 1 — 23
1 = ln 2 =

2
3) y:e8£13—£13 — 14

3. IIposecTu mosiHOe WCCIleOBaHMe W MOCTPOUTD rpaduKy GyHKITHIA
z 4+ 2)2
1) y=£———%
(z —1)
3) y=a23. e 7

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO

2) y=12"—2Inz

napamerpa t==¢,

Ay — 2
1) y:% zg =2
r=3t(t*+1) B
2 {y:3t2(1—t2) h=2

5. Cocyn, coCTOAIINE U3 ITUITUHIPA, 3aKaHUUBAIOIIIET0CsA CHU3Y MoJTycde-
poii, moJKeH BMellTaTh 18 11 Bogbl. HaliTu pasmepsr cocyna, mpu KOTOPBHIX
Ha ero U3TOTOB- JIeHNe MoleT HauMeHblllee KOJIMUYeCTBO MaTepuralia.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

1
y = arctgr — 9 Inz B uaTepBase [1/v/3; V3]
7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

2¢ — In(1 + 2 e 1
1) g 220020 oy 32 SE 3 tim

z—0 72 z—2a a z—1 cos 7'-2—:5 11’1(1 — gj)
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 7

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1 _
1) y:a:—i—; 2) y= (2> -4z +3) €* 1

3) y=In[(a® - 1)’

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

2
z°—1 Inz
1 = 92 — _
x
€
3 = —
) y=—
3. IlpoBecTu mostHOE MCCIleIOBaHKMeE W MTOCTPOUTH T'paduky GyHKITUR

—1)2

332
3 2
3) y=3Va? -2z

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=14_“{;

2) { z = arcsin(1 — ) by = 0

Yy = arccost

2130:4

5. OxHo nMeeT GopMy MPAMOYTOJIILHUKA, 3aKaHUMBAIOIIIETOCS TIOIYKPY-
roM. TiepuMeTp Gurypsl paBen 15 M. IIpm kakom pamgmyce monmykpyra
OKHO OyneT mpolyckaTh Haumbosblllee KOJIMIECTBO CBeTA.

6. HaiiTu Haumbosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUA QYHKIIUT
y=2sinz +sin2z B unrepsaie [0; 37/2]
7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

z-ctgx—1

: o1 . 2> —6r+6sinx
2) Jim(1+e€°)- 3) :151_r>r(1) o

1) lim

x—0 332
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 8

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (QyHKIUN
2
) y=22-Ve+1 2) y=_-

3) y=x+2arctg z

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

1) y=a"€* 2) y=In(4 — z?)
3) T
=z
Y 2 —1
3. IlpoBecTu moyHOE MCCIIEIOBaHNE U IIOCTPOUTH IpadukKn GyHKINN
1 2
1)y:Q 2) y=(22—4z+3) %1
x ju—

3) y=x+In(z* - 1)
4. CocTaBUTh ypaBHEHNMS KacaTeJIbHOM W HOpMall K IpadukKy (HyHK-

U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

2 — 3z +6
xr = 2tcost
2) {ythsint t=m/2

5. DoKoBBIE CTOpPOHBI M MeHbIIlee OCHOBaHMe Tpamenuu paBHBI 10 cwm.
OmnpenenuTs ee 60ybIllee OCHOBaHME TaK, YTOOBI IJIOHIAAb TPAIleun ObI-
J1a HanboJIbIIIEeN.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y=xz—2lnz B uHTepBase [l; €]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

. dtgdxr —12tg x , 1 _
Y :lvlg% 3sindz — 12sinz 2) :lclg(l)(Ctg z)Re 3) xl_1>r752(sec r-tg z)
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 9

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

22—z -2

2z — 6
3) y=12"—2Inz
2. CocTaBuTb ypaBHEHUA BCEX aCUMIITOT CJEAYIOIINX KPUBLIX

s + 16 In(1 — )

1 == 2 =
)y T )y z—1

1) y= 2) y= {z(3 - ?)

3) y=z+e ¥
3. IIpoBecTu moJIHOE MCCIEHOBAHKE 1 IOCTPOUTD Paduku GyHKIN

73

1)y=m 2) y=(x—1)- e

3) y= Vel - Y1)

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

r—1
1) y:$4+1 Ty =1
2) r = 4cos®t ty = /6
y = 4sin®t 0=

5. W3 maTepuasna TonuHON d W3TOTOBJIEH IMIIMHIPUYECKUN pPesep-
Byap BMecTuMocThio Vi . [Ipm xakmx 3HaueHUAX pagnyca OCHOBAHUI
U BLICOTHI IIUIMHIPa 6yIeT HaUMEeHBIIUN pacXol MaTepuadia.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y=2Inz —9In’z 4+ 12Ilnz B uaTepBame [e%/%; €]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl
m — 2arctg m

P 1) — 2" — 1
1) lim :13(6 + ) € 2) lim - 3) lim(a:)wz—l

z—0 3 =0 e;—l z—1
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 10

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

2 — 412 3
_ _ 99/ 2
3) y=2x%-¢€”
2. CocTaBuUTh ypaBHEHNS BCEX aCUMIITOT CJEOYIOIINX KPUBBIX
1 2 2 4+ 2z + 3
1 = —.¢% 2 -
) y T © ) y T+ 2
3) y= V14 x?
y= 1+ =z
3. IlpoBecTu mosiHOe MCCIeHOBaHME U IOCTPOUTH Ipaduku GyHKIIIR
I T 2 _ 4
1 = —8 2 = —
) y= {(z*-8) ) y=a+ "

3) y=z—In(z+1)
4. CocTaBUTh ypaBHEHNMS KacaTeJIbHOM W HOpMall K IpadukKy (HyHK-

U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=2z2%+8yz — 32 zy) =4
2) {az:an(ctgt)—i—l o = /4
y=tgt+ctgt

5. IlocTpouTh paBHOOGENMpPEHHYIO Tpamennio, KOTopas MPU JaHHON TIJIO-
manan S uMesla ObI HaWUMEHBIIWNM TepUMeTP. YTOJI IPU OCHOBAHUU
Tpamnelnuu paBeH «.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y =sin2z —z B unTepBase [0; 7]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

el — eSinT

1) lim (l— ! ) 2) lim (sina:)tgf” 3) lim

z—>7/2 z—=0 r — sin T
68



3AIJAHUE N 7 BapuanTt 11

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

% —z%/2
)y ponry ) y=z-e
2
z°— 3z +2
3) Y= 5. o. 11
¢+ 2z +1
2. CocTaBuTh ypaBHEHUS BCEX aCUMIITOT CJIEAYIONINX KPUBBIX
x3 r+4
1 = — 2 =1
) Y 2 — 4’ ) y=ln r—2

3) y=uz+arctg x
3. IlpoBecTu mosHOe UcCIeOBaHE U TOCTPOUTD IPaGUKU QYHKINI
4z

1) y:m, 2) y =2z +4arctg z,

3) y= Vo 3¢
4. CocTaBUTb ypaBHEHUS KacaTeIbHOM W HOpMasu K rpaduky ¢QyHK-

U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

3z — 223
1 = — =1
)y 3 Z
r=t+1
2) {y:t2+t+1 to=1

5. Uepes Touky (1;4) IIPOBECTU TNPAMYIO TaK, YTOOBI CyMMa MJIMH TI0-
JIOXKUTEIILHBIX OTPE3KOB, 0TCEKAaeMBIX €0 Ha KOOPIMHATHBIX 0CAX, ObIIa
HanMeHbIIIen .

6. HaiiTu Haumbosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUA QYHKIIUT
y=(r—1)"V22 -2z +3 B unrepsane [0; 3]
7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl
., 2(tgz —sinz) — 23 . 1 r—1 . n
_ )
1) :lclg(l)( p; 2) :1512% (e —1) 57 3) il_r)r(l)(COS ma)
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 12

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

r+1 Jz

x2

1) y=5
3) y=2’lnz

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

t o7
1) y=va?+z+1-vVae2—z+1 2) y:aj—i_

23

3) y=1- e~ L/
3. IlpoBecTu mosiHOE UCCIENOBAHNE U MOCTPOMTD rpaduky GyHKIWN

10z
(I +z)*

3) y=z- i(z— 1)

1) y= 2) y=5x-e *

KacaTeJIbHON 1 HOpMaJii K Tpaduky GYHKIIUU B TOUKe C aOCIUCCON & =
Z,, WMJIIM COOTBETCTBYIOIIEN 3HaYeHUIO MapaMeTpa t = ¢,

) y= 2 T2 —1
) V=150 0

=tsint t
2) {:1: simnt -+ cos t0:7r/4

y =sint — tcost
5. W3 Bcex mpIMOYTroJIbHUKOB MaHHOTO epuMeTpa P  HalTw TOT, y
KOTOPOTO MMaroHajlb HauMeHbIIIasl.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN
2* 4+ 27*

V= B uHTepBaje [—1; 2]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1 —4sin® ™
. 2 . T 2 . T
1) :181_>rri . 2) Jim Vz 3) :181_r>r(1) ctg zln(z + €*)
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3AIJAHUE N 7 BapuanTt 13

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

73

3
) y=—" 9) y=3Yz—
3) y=z-lnz+=

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

10
1) y=vVa2+1+4 2z, 2) y:7x

(z +1)°
3z
3) y=—2_ 413
) Y rz—1 o
3. IlpoBecTu mosiHOE WCCIIENOBaHUE U TOCTPOUTH Ipabuku GyHKINUR
2
1) y=vV8+z—+8—r=, 2) y:e3x_$
3) = 42
YT B

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t=1¢,

23 3
1)y:w zg =3
3
z =t(1 —sint) B
2) {y:tcost to=0

5. TpebyeTcs M3roToBUTH KOHNUECKYIO BOPOHKY € 00pa3yIolllell paBHOU
20 m. KakoBa monxkHa OBITH BBICOTa BOPOHKM, YTOOHI ee 06beM OBLITT Hau-
6OIBITNM.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

72
Y=g,y BuHTepBame [3/2; 3]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1 T ctg (z—a)
1) lim ( — ) 2) Jim (rm—2arctgz)lnz  3) lim (—)

=1 \lnz =z -1
71



3AIJAHUE N 7 BapuanTt

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

14

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

T —3 3
1) y= . 2) y=2z— Va?
x—1
3) y=1
) y=In x+1
2. CocTaBuTb ypaBHEHUA BCEX aCUMIITOT CJEAYIOIINX KPUBLIX
1) 213 2) ; 1
= = arctg —
Yy 2 _ 9 Yy g .
T
3) y=—+3z

Inz

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

2
1) y:g—l—arctga: 2) y=z-e ¥

3) y=z+2vV—z

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-

o1 B TOYUKE C a6CHHCCOfI r = I,, WINK COOTBCTCTBYIOLHefI SHa4YE€HNUIO

napamerpa t==¢,

1) y=1- 3z ) =8
z = 3(t — sint) B
2) {y:3(1—cost) to=m/3

5. Haiitu Haubonbmuit 065€M KOHYyCa, UMEIOIIeTo MaHHYI0 00Pa3yoIyio

[ =+/3.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y = tgx 4+ ctg2x B uuTepBasme [7/6; 7/3]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1) lim

e‘sint — x
=0 32 4 x°

2) lim

z——40

z z—1/2

72

1 T
In —) 3) lim sin(2z—1)-tg 7z



3AIJAHUE N 7 BapuanTt 15

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN
4

x3 — 27
3) y=(z+4) ™
2. COCTaBI/ITb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

73

x2—3

2) y=a- (z - 1)

) y=

1) y=z—In(z+1) 2) y=

_ 1
y_6233—1

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

3z

3)

1) y_a:—l—l 2) y=2"-lnx
1 2
3) y= -+ 2
) Y :1:2+:1:

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

_ 2(z+2) _
1>y_3(:132—|—1) zo =1
r=t(t+1)
2) {y:2t2(1—t) to=2

5. B momykpyr Bnmcana Tpamenus, oCHOBaHUEe KOTOPOW €CTh OUaMeTP
nostykpyra. OmnpenesnuTh yros Tpamleldd MPU OCHOBAHWHU TakK, UTOOBI
TJI0IIa b Tpanenun O6bisia HanboJIbIIen.

6. HaiiTu mambonbliee 1 HamMeHbIllee 3HAUeHUA QYHKINN
y=2.2%_-9.22412.2° B unreppame [—1; 1]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

' 1 _ s . l—=z4+Inzx
1) lim (Ctg T = ;) 2) lim,(1—2) N V=

73
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

42 3
_ _ 3 _
1) y= R 2) y= Va3 -3z
3) y=1z"-¢€*
2. CocTaBuUTbh ypaBHEHUI BCEX aCUMIITOT CIIEAYIOLINX KPUBBIX
322 — Tz — 16 x—+1
) v 2 —x2—6 ) y=In z+2

3) y=21>- e/t
3. IlpoBecTu mosiHOE UCCIENOBaHKE U TTOCTPOUTE MPadUKu (HyHKIUN

3 1
1) y==— = 2) y=In(z*— 2z +2
) y=_ - ) y=In(a" — 2z +2)

eZE

3) y=—
T
4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y= ¥a? - 20 Ty = -8
=1t —t*/4
2) {y:t2+t3/3 ty =10

5. Bo ckonbko pa3 o6beM I1apa 60ibille 00beMa HanOOIbIIEro MUITNH]I-
pa, BIIMCAHHOTO B BTOT IIap.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

Yy = \3/2(:1: +1)2(z —2) B uHTepBasmEe [—2; 5]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

*+sinz —1 T
1) lim ¢ femz 2) lim (z arccos :1:) 3) lim (CtgE — COSGCE)
z—0 ]n(l + 33) z—0 \ 2 z—0 3 3

74



3AIJAHUE N 7 BapuanTt 17

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. MccnemoBaTh Ha SKCTPeMyM QYHKIIAN
213
x2 —4

1) y=In(z? + 4z) 2) y=

3) y=3(@+1)2 -2

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

543
1) y=+v4z? — b5z 2) y:a:—i—a:

r—4

2z + 3
3) y=—

T4+ 3

3. IlpoBecTu mostHOE MCCIleIOBaHKMeE W MTOCTPOUTH T'paduky GyHKITUR
23 1

3) y=4 e

= 4r — —

Y 3

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=Insin2z :1:0:%
g [E=THA
y=t34+8 -1 "

5. OmHa cTopoHa MPSIMOYTOJILHOTO YUYacTKa 3eMJI IPUMBIKAeT K Oepery
KaHalla, a TPU IPYyTre oropaknBaioTcs 3abopoM. KakoBBI MONMXKHEBI OLITH
pa3Mephl 3TOr0 yyacTKa, YTOOBI ero mioilalb paBHilack 800 kB.M., a
IJIHAa 3a0opa ObIjla HaMeHBIIIEN.

6. HaiiTu Haubounblilee 1 HauMeHblIlee 3HAUEHUS QYHKIUN
4
y=8r+ — — 15 B unreppane [1/2; 2]
T

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

. T —arcsing , 2 v , 1 1
1) lim 2) lim (—arctg :1:) 3) lim ( — )
20 3 2—0 \ 7T =0 \222 2z tgw
75




3AIJAHUE N 7 BapuanTt 18

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

2
1) y:§:1:2-\3/6:13—7 2) y:a:z-el/aj

Inz
3) y=—2
) Y v
2. CocTaBuUTbh ypaBHEHUI BCEX aCUMIITOT CIIEAYIOLINX KPUBBIX
4 3
x x
2) y=3 Ve
x3 — 27 x+1

1) y=

1
3) y=arctg —
z
3. IIpoBecTu moJIHOE MCCIEHOBAHKE 1 IOCTPOUTD Paduku GyHKIN
1)y:3v3:132—|—2£13 2) y=(1-2%
3) y=2" Inz

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

322 +1
1 = =1
) Y 3+ x2 o

x = 3cost
2) {y:4sint to = /4

5. Pemerxoit nmmuon 120 M HYXKHO OTOPONUTH MPUITETAIOIIYIO K IOMY
IPSIMOYTOJIBHYIO TIOIIAAKY HambosbIleld mitomiann. OnpenenTs pas3Me-
PBI IPAMOYTOJILHON IIJIOIIAIKHN.

6. HaiiTu mambonbliee 1 HamMeHbIllee 3HAUeHUA QYHKINN
y=2vVx—1—x+2 BunrepBame [l; 5]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

Insin3 w5
1) lim it 2) lim (tg z — sec z) 3) lim ( :E)

z—0 Insinx z—7/2 r—a
76



3AIJAHUE N 7 BapuanTt 19

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. HccremoBaTh Ha 5KCTpeMyM (QYHKIINA
1) y=2"-(z+2)* 2) y=z-¢ ¥
3) v = -8)

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

2
3) y=z-lnle+ —
T
3. IlpoBecTu mosHOe UcCieoBaHUe W IOCTPOUTDL Tpaduky QyHKIIIL

! \/ 2
1) y:(a:—Q)(a:2—1) 2) y=z-V1l—=x

3) y=1In

X

rz—1

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1
1 = = 2
)y 3x + 2 o
r=1—¢

5. W3 Tpex mocok onmHaKoBOW IMUPUHBI CKoJlaunBaeTcs xkeyob. [Ipu ka-
KOM yTJle HaKJIOHa OOKOBLIX CTEHOK TIJIOIIAIh TTOTEPETHOTO CeUeHUs XKe-
moba 6ymeT HamboIbIen 7

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

10
y=q _:;2 B unTepBasie  [0; 3]
7. Ucnonb3ys npaBuso JlonmuTasis, HAaATU Tpenebl
. sin(z —7/3) , ; , 2 1
1) 1 2) 1 In ct &£ 3) 1 —
) xig{% 1 —cosz ) :BEEO( nctg z) ) 250 sin® In(e* — )

(s
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

z° 416 2/3 _—T

1: 2:.
)y . ) y=z7" e

3) y =In(22% + 5)
2. CocTaBUTb ypaBHEHHUsS BCeX aCUMIITOT CJIeAYIOIINX KPUBLIX
z3 e T
wrr D T
3) y=In(z —1/z)

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

z%/2

1) y=

1) y=2° Inz 2) y=z-e

3) y=+v9z2+25

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

2+ 6
1) y:$4+1 g =0
r = t2

5. U3 Bcex nunmHOpoOB, BOWCAHHBIX B IIap paanyca R , HaWTwu TOT, y
KOTOpPOTO 00beM HaubOJIBIIININA.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

W—2? 4+ T — T
y = (a:;j——;a:ajl—Q ) B uHTepBasie  [1; 4]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1 1 T . 1 —
1) lim ( — ) 2) lim(l—gj)COST 3) lim COS T 1’1(33 a)

z—1\lnx =z —1 z—1 =4 In(e* — e?)

78
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccnenoBaTh Ha SKCTpeMyM (QyHKIUN
3 1
1) y=z-vV2—22 2) y=———
r oz
3) y=(z+1)-€"
2. CocTaBUThb ypaBHEHUS BCEX aCUMIITOT CIIEAYIOIINX KPUBBIX

245 sin x

1 == 2 =

3) y ==z — arctg z

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

2
2) y:eQ:B—a:

Inz
3) y:ﬁ

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-

U1 B ToukKe ¢ abcuuccol T = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

X

1) y:$2+1 Top = —2
_ 2
2) z =In(1+t%) b= 1
y=1=1—arctgt

5. B manubii map paguyca R BOmcaTh KOHYC ¢ HAOOIBIITAM 00HEMOM.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

y =y/2z%(r —6) B uHTepBanze [—2; 4]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1) limlnz-In(z—1) 2) lim

z—1 z—0

1 2

(sin 2:1:) z2 3) . e —1— 3
im

2z v=0  1g0(z/2)

79
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

2z
D) v=—7 2) y= 4z +1/z

3) y=+vz-Inz

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

g2 5%
1) yzeQaj T 2) y=—
T
4x
3 = —
3. IlpoBecTu moHOE UCCIIeOBaHKe M OCTPOUTE rpaduKn QYHKIUNA
1) y:(a:-l—ll)-eQa3 2) y=12" Inz
2 — 4z
3 = —
A gy

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=222+3z -1 Ty = —2
z =t(tcost — 2sint)

2 i tg =m/4
) {y:t(tsmt—i—Qcost) o=/
5. IlonoTHaubl maTep obbeMa V' uMeeT HOPMY MPIMOTLO KPYLOBOTO

KOHYCa. KaxkoBo HJOJI2KHO OBLITH OTHOIIIEHUE BBICOTHI KOHyCa K padnycCy
OCHOBaHUSI YTOOLI Ha I1aTep yUlJio0 HanMEHBIIEE KOJIMYECTBO [IOJIOTHA, !

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN
16

aj_

y=u1a’—2z+

— 13 B wumHTepBame [2; 5]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

tg x e ¥ — e

5 sin ¢
li 2) li e —
vom)2 4g 5 ) lim (2+¢9+ﬁ)
80

1) 3) lim
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1 2
1 = — + — 2 —5r-.e %
) v 2 x ) v ve

3) y= e +1)2— Jz—1)

2. COCTa;BI/ITB YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX
4
1) y:,3/333_3:13 2) y:g;{-?
x

2
3) y:e3:1:—:1:

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

2x
x2 41

1) y=z+In(z*-1) 2) y=

423 + 5
3) y=
T

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-

U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1
1) y=2z+ — zy =1
T
z=t*(1+1Int) B
2) {y:t(3—|—21nt) to=1

5. Haiitu maubomnbiinii o6beM IMUINHIPa, Y KOTOPOLO IIOJIHAS IIOBEPX-
HOCTH paBHa .
6. HaiiTu Hambosblilee n HauMeHbIllee 3HAUEHUS HyHKIINY
_ 2z-1 1-22 .
y=e + 2e + 7z —3 B untepBase [0, 14; 1]

7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

0 I T —sinx T 1 1 9 lim prre
) fvlgil)ef”—l—a:—a:2/2 ) o0 \z2  sin’z ) 0

81
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

1
1) y:g(4:133—:134) 2) y= 3:1:3—6:132

3) y=sin2z + 2cosz

2. CocrTaButhb YpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEOYIOIINX KPUBBIX

2

|

:1:—2‘

) ¥y ) Y n——

3) y:(a:2—4:1:—|—3)-e$_1

3. IlpoBecTu mosHOe McCITeNOBaHWE W TTOCTPOUTH I'padukyu GyHKIUN

43
) y=—73— 2) y=(z—1) 1

3) y=In(z*+1)

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol T = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=8Yz—70 2o = 16.
2) z = bHcos’t ty = /3
y = 5sin® ¢ 0=

5. CyMmMMa NIBYyX TOJIOXKUTEJIBHBIX UKces paBHa a . HalTu sty umcia
[IpU HauMeHbIIIeM 3HaYeHUU UX IPOU3Be/IeHNU.

6. HaiiTu Haumbosbillee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUA QYHKIIUT
y =2sin2z 4 cos4z B unrepBane [0; 7/3]
7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl

1 1 —
1) Tim——2" 9) fim [In(z+e)] 3) lim — S TVeOs®

z—1 tg27mj z——+0 z—0 72

82
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. UccrmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GQYHKIIAN

Inz e "
1 = — 2 =
) v="7 ) Y=t
4
T
3 =
) Y= 5
2. CocTaBuTb ypaBHEHUA BCEX aCUMIITOT CJEAYIOIINX KPUBLIX
1) y=x+2arctg = 2) y=x+In(z*—1)
3) = 1 —z3
y - 332
3. IlpoBecTu moyHOE MCCIIEIOBaHNE U IIOCTPOUTH IpadukKn GyHKINN
2 1
) y=--- 2) y=3¥z—u
T T
Inz
3) y=z+ —
T

4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

1) y=z —2° Ty = —1
x = arcsint
2) { y = arccos(1 — ¢) to=1

5. B TpeyrosbHUK, OCHOBaHMe KOTOPOTO @, BBICOTa h, BIKUCAH TIPS-
MOYTOJILHUK HanboJIbIlell mrommanu (0CHOBaHUe MPSIMOYTOIbHIKA JIEXKIT
Ha OCHOBAHUU TPEYTobHUKA). HallTh CTOPOHEI 5TOr0 MPSIMOYTOIBHUKA.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

Yy = 9Va? g uHTepBase [—8; —1]
7. Ucnonbiys npaBuiio JlonmuTasns, HAWTU Tpenesbl
T 2z —2z
, 2\1 .y —arctgx . 6% =7
L) lim{1+27) Vo ayy Y Manse—
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[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1 HWccnenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GYHKIIAN:

3 —1
1) y= e 2) y=(22 — 1)
3) y=z —In(z+1).

2 CocTaBuTh VYpaBHEHNA BCEX aCUMIITOT CJIEAYIOIINX KPUBBIX:

x—1

1 =
) Y 2 — 22’
3) y=1x— Va2

3 IlpoBecTu mosiHOE MCCIleMOBaHMe W TMOCTPOUTH Ipaduky QYHKITUN:
z—2 |

)
z+ 2

2) y=(2z —1)e*,

1) y=sin2z + 2cosz, 2) y=In|

22—z -2

3) y=
) 2z — 6
4. CocTaBuUTh ypaBHEHUs KacaTeJIbHOW W HOpMaiin K rpaduky PyHK-
U1 B ToukKe ¢ abcuuccol = z,, WU COOTBETCTBYIOIIEN 3HAUEHUIO
napamerpa t==¢,

3+ 2

1) y:$3_27 330:_2

T =+/3cost

2) . to = 7T/3
Yy =sint

5 KaxoB momxkeH OBITH YTOJI TPU BePIIWHE PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOITh-

HUKa 3aJaHHOW IJIONIaau S, YTOOBI paJiNyC BIKUCAHHOTO B TOT Tpe-

YTOIILHUK KPyTa OblII HamOOJIBIITAM.

6. HaiiTtu mamborblliee 1 HauMeHbIllee 3HAUEHUS QYHKIIAN

16
y = 224+ - _16 B unTepBase [1; 4]
x

7. Ucnonw3ys nmpaBuio JlonuTaisa, HAUTU TpeNeITh:

1 5:5_2:5
1) lim 2 2) lim(2) 3) lim —°

£—0 Ctgg—x —0"
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z—0 arctger + x



